Servizio Sanitario Nazionale 
Regione Marche
Azienda Ospedaliera 
Ospedali Riuniti Marche Nord

U.O.C. Servizio Tecnico e Manutenzioni
Sede: V.le Trieste 391 – 61121 Pesaro

AVVISO PUBBLICO PER L’ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PER LA PARTECIPAZIONE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA CON RDO TRAMITE MEPA PER L’AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI STRAORDINARIA MANUTENZIONE DELLA NUOVA SALA GESSI DEL PRESIDIO OSPEDALIERO SANTA CROCE DI FANO DELL'AZIENDA OSPEDALIERA "OSPEDALI RIUNITI MARCHE NORD                   


Il presente avviso ha la finalità di svolgere un'indagine di mercato preliminare finalizzata alla ricerca di soggetti idonei per l’appalto dei lavori in oggetto, da invitare a procedura negoziata ai sensi dell'art. 36 comma 2 lettera b del D.Lgs. 50/2016.

Gli operatori economici interessati e in possesso dei requisiti previsti dal presente avviso possono presentare la propria candidatura, in conformità alle prescrizione di seguito indicate. 
Il presente avviso è finalizzato esclusivamente a richiedere manifestazioni di interesse per favorire la partecipazione degli operatori economici che possono comunicare all’Amministrazione la propria disponibilità ad essere invitati a presentare successiva offerta. Con il presente avviso non è indetta alcuna procedura di gara e non sono previste graduatorie di merito o attribuzione di punteggi.

La scelta dell’operatore economico sarà effettuata ai sensi dell’art. 36 comma 2 lettera b) del D.lgs. 50/2016 mediante procedura negoziata di acquisizione di lavori sotto soglia con RDO sulla piattaforma M.E.P.A. (mercato elettronico della pubblica amministrazione) rivolta ad operatori economici abilitati, iscritti e presenti, che abbiano manifestato interesse e siano stati selezionati dalla stazione appaltante secondo le modalità più avanti indicate.

1.INFORMAZIONI 

Ente Appaltante: Azienda Ospedaliera “Ospedali Riuniti Marche Nord” Piazzale Cinelli 4 cap. 61121 Italia. - U.O.C. Servizio Tecnico e Manutenzioni - www.ospedalimarchenord.it. 

Oggetto dell'appalto: I lavori da eseguirsi consistono nella manutenzione straordinaria della Nuova Sala Gessi del Presidio Santa Croce di Fano

Importo complessivo dell’appalto:   € 139.227,44 (di cui € 136.979,58 per lavori ed € 2.247,86 per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta). 

Importo a base d’asta al netto degli oneri di sicurezza: €  136.979,58

CATEGORIA LAVORI: i lavori da appaltare appartengono alle categorie riportate nella tabella sottostante.

	Categoria
	Qualificazione obbligatoria
	Importo €
	Percentuali
	Subappaltabili

	OS30 – Impianti elettrici
	 
NO
< 150.000,00
	€  76.554,11
	54,763%
	
SI MAX 30%

	OG1 – edifici civili e industriali 
	
	€ 62.673,33
	45,237
	

	TOTALE LAVORI  
	€  139.227,44
	100%
	



Modalità di determinazione del corrispettivo: a misura

Durata e termini di esecuzione del contratto: il termine utile per l’esecuzione dei lavori è fissato in  120 (centoventi) giorni naturali e consecutivi dalla data di consegna dei lavori

Procedura di aggiudicazione: Procedura negoziata ai sensi dell'art. 36 comma 2 lettera b) del D.Lgs.50/2016 mediante RdO sul MePA. L'invito sarà rivolto a 15 soggetti idonei utilizzando quale criterio di aggiudicazione il minor prezzo ai sensi dell'art. 95 comma 4 lettera a) del D.Lgs 50/2016 determinato mediante ribasso percentuale da applicarsi sull'elenco prezzi unitari posto a base di gara.

Subappalto: ammesso nel limite massimo del 30% dell'importo complessivo del contratto (art. 105 comma 2 D.Lgs. 50/2016).

2.REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
La partecipazione alla presente indagine di mercato è riservata agli operatori economici in possesso dei requisiti minimi di seguito elencati:

REQUISITI DI ORDINE SPECIALE: Essere iscritto e abilitato al mercato elettronico della P.A. nel bando “Lavori di manutenzione – opere specializzate Categoria OS30”. 

Non saranno ammessi al sorteggio operatori iscritti a diversa iniziativa del MEPA 

REQUISITI DI ORDINE GENERALE: Non è ammessa la partecipazione alla gara di concorrenti per i quali sussistano le cause di esclusione di cui all’art. 80 del D.lgs 50/2016 nonché delle altre cause di esclusione previste dalla legislazione vigente. Non sono ammessi i concorrenti che si trovano nella situazione di cui all'art. 53, comma 16 ter del D.Lgs 165/2001.

REQUISITI DI IDONEITÀ PROFESSIONALE: Ai sensi dell’art. 83 comma 3 del D.Lgs. 50/2016 i soggetti dovranno essere iscritti nel registro della camera di Commercio industria, artigianato e agricoltura per le attività oggetto del presente appalto.

REQUISITI ECONOMICO – FINANZIARI E TECNICO PROFESSIONALI:
Sono richiesti i seguenti requisiti minimi di qualificazione:
·  (nel caso di concorrente non in possesso dell’attestazione SOA):
a) importo dei lavori analoghi eseguiti direttamente nel quinquennio antecedente la data della manifestazione d'interesse non inferiore all'importo del contratto da stipulare;
b) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al quindici per cento dell'importo dei lavori eseguiti nel quinquennio antecedente la data della manifestazione d'interesse; nel caso in cui il rapporto tra il suddetto costo e l'importo dei lavori sia inferiore a quanto richiesto, l'importo dei lavori è figurativamente e proporzionalmente ridotto in modo da ristabilire la percentuale richiesta; l'importo dei lavori così figurativamente ridotto vale per la dimostrazione del possesso del requisito di cui alla lettera a);
c) adeguata attrezzatura tecnica.

Oppure
· (concorrente in possesso dell’attestazione SOA):
a) Attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata, in corso di validità per categoria OS30 di classifica I o superiore.

Gli operatori economici interessati muniti dei suddetti requisiti possono manifestare interesse a partecipare alla procedura in oggetto utilizzando, preferibilmente, l’istanza di ammissione e dichiarazione di cui all'ALLEGATO 1 del presente avviso.
Resta inteso che la richiesta di partecipazione alla presente procedura di individuazione dei soggetti interessati non costituisce prova del possesso dei requisiti richiesti per l'affidamento dei lavori in oggetto che dovranno essere dichiarati e soggetti a verifica da parte della Stazione Appaltante in occasione della procedura negoziata.
Si precisa che gli operatori economici potranno manifestare interesse anche in forma aggregata, attraverso raggruppamenti temporanei di imprese costituiti o costituendi, consorzi ordinari ovvero aggregazioni tra imprese aderenti al contratto di rete anche se non dotate di soggettività giuridica, nel rispetto della normativa vigente. In tal caso, tutti gli operatori per conto dei quali l'operatore abilitato agisce devono essere a loro volta già abilitati al MePA nel bando “Lavori di manutenzione” al momento della presentazione della manifestazione d'interesse.
E' fatto divieto agli operatori economici di partecipare alla presente indagine in più di un raggruppamento temporaneo o consorzio di concorrenti; ovvero in forma individuale qualora abbia partecipato in raggruppamento o consorzio di concorrenti (ai sensi del art. 48 comma 7 del D.Lgs 50/2016). In caso di violazione gli operatori economici verranno esclusi se sorteggiati.

3.MODALITA' DI SVOLGIMENTO DELLA SELEZIONE
Il sorteggio terrà conto delle sole candidature pervenute ritenute ammissibili (ovvero che presentano i requisiti di partecipazione richiesti al punto 2).
Prima fase: verifica dell'ammissibilità delle candidature. Nel caso in cui i candidati individuati non avessero i requisiti richiesti saranno esclusi dal sorteggio
Seconda fase: individuazione degli operatori economici da invitare alla procedura negoziata mediante RdO. Alla data stabilita per il sorteggio, l'Amministrazione si riserva:
1.di estrarre numero 15 manifestazioni di interesse 
2.nell'eventualità in cui le manifestazioni pervenute fossero in numero inferiore a quelle da sorteggiare, di procedere ad integrare, fino al raggiungimento del numero di ditte previsto, attingendo dall'elenco operatori disponibile nel MePA per il bando in questione. 
Terza fase: i soggetti estretti saranno invitati alla procedura da espletarsi mediante RdO sul MePA di Consip.

4.DOCUMENTAZIONE RICHIESTA
La documentazione da produrre, ai fini di partecipare alla presente manifestazione dell'interesse, comprende: 
a) manifestazione di interesse redatta in conformità al modello di manifestazione di interesse (allegato 1) compilato in ogni sua parte e sottoscritto dal legale rappresentante dell'Impresa interessata con firma digitale (a pena di esclusione in caso di sorteggio) e corredato da copia fotostatica del documento di identità in corso di validità del sottoscrittore. In caso di partecipazione in forma aggregata la manifestazione dovrà essere sottoscritta con firma digitale da tutti gli operatori facenti parte del raggruppamento.
Si invitano gli interessati a NON allegare alle proprie manifestazioni di interesse documenti ulteriori rispetto a quelli espressamente richiesti.

5.MODALITA' DI PRESENTAZIONE, TERMINE E SORTEGGIO

Le manifestazioni di interesse relative alla presente indagine conoscitiva di mercato dovranno pervenire (a pena di non ammissione a sorteggio), ai sensi dell’art. 52 del D. Lgs. 50/2016 a mezzo di posta elettronica certificata con firma digitale all'indirizzo: aomarchenord@emarche.it entro non oltre le ore 12,00 del giorno 4 luglio 2017
Non saranno prese in considerazione le manifestazioni di interesse, per qualsiasi motivo, presentate in modo difforme dalle prescrizioni del presente avviso o pervenute dopo la scadenza stabilita. Il termine di consegna è PERENTORIO.
Del recapito farà fede esclusivamente la ricevuta di consegna generata dal gestore PEC.
L'oggetto della PEC dovrà contenere la dicitura "Manifestazione di interesse alle procedure negoziate mediante RdO sul MePA per l'esecuzione DEI LAVORI DI STRAORDINARIA MANUTENZIONE DELLA NUOVA SALA GESSI DEL PRESIDIO OSPEDALIERO SANTA CROCE DI FANO DELL'AZIENDA OSPEDALIERA "OSPEDALI RIUNITI MARCHE NORD. 
[bookmark: _GoBack]L'eventuale sorteggio pubblico sarà effettuato dal Responsabile di Procedimento in presenza di due testimoni, senza la necessità di ulteriori comunicazioni, presso gli uffici adiacenti all’Officina interna della UOC Servizio Tecnico e Manutenzioni siti in Piazzale Cinelli 4, 61122 Pesaro alle ore  9  del giorno 06 luglio 2017
6. RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Responsabile del Procedimento Ing Paolo Sorcinelli Direttore UOC Servizio Tecnico e Manutenzioni  
Istruttore amministrativo: Dott.ssa Sara Scipioni UOC Servizio Tecnico e Manutenzioni  
Per informazioni: tel. 0721.362415
7.TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
I dati personali verranno trattati dall'Amministrazione ai sensi del D.Lgs 196/03, per le finalità istruttorie connesse alla presente procedura.
8.ALTRE INFORMAZIONI
L'Amministrazione si riserva in ogni caso di sospendere, interrompere, modificare, cessare definitivamente la presente indagine conoscitiva, senza che ciò possa costituire diritto o pretesa a qualsivoglia risarcimento, indennizzo o rimborso dei costi ovvero delle spese eventualmente sostenute dall'interessato o da eventuali suoi aventi causa per aver fornito le informazioni richieste dalla presente indagine. 
Il presente avviso è pubblicato all'indirizzo www.ospedalimarchenord.it  nella sezione Amministrazione Trasparente – Bandi di gara e contratti .
Il Responsabile del Procedimento
Ing Paolo Sorcinelli

ALLEGATI
1) modello di manifestazione di interesse (ALLEGATO 1)

