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Spett.le Ditta

Oggetto: richiesta di offerta per la fornitura chiavi in mano di una struttura esterna da adibire a deposito del Servizio Guardaroba di questa Azienda.

Codesta Spett.le Ditta è invitata, qualora lo ritenga di Suo interesse, a formulare offerta economica per la fornitura di quanto in oggetto, alle condizioni di seguito riportate.

	Descrizione

	Fornitura chiavi in mano di n°1 struttura per esterno di dimensioni mt 5x5x 2,2h circa, completa di telo di copertura + teli laterali scorrevoli in PVC ignifugo classe 1, atta ad ospitare circa n°24 roll del Servizio Guardaroba di questa Azienda delle dimensioni di cm 80x70x220h circa cadauno.
La suddetta struttura dovrà essere installata presso il Presidio Ospedaliero Santa Croce di Fano, ingresso lato via Pizzagalli.
Le ditte interessate possono effettuare un sopralluogo previ accordi con la U.O.C. Gestione Approvvigionamento Beni, Servizi e Logistica di questa Azienda (tel. 0721/366348-6341-6291), tutti i giorni feriali dalle 08:30 alle 13:30).

Il prezzo offerto si intende omnicomprensivo di ogni e qualsiasi onere gravante sulla fornitura e sulle prestazioni da rendere (es. rilevazione misure, progettazione, realizzazione, trasporto, montaggio, ancoraggio, collaudo, ecc.).




1) La presentazione dell’offerta:

· non vincola questa Azienda, che si riserva ogni ulteriore provvedimento di sospensione, annullamento, revoca, abrogazione, aggiudicazione parziale della presente richiesta, senza che codesta Spett.le Ditta possa avanzare indennità per spese e/o danni;                                                                      

· comporta l’accettazione di tutte le condizioni contenute nella presente richiesta e l’impegno a mantenere il prezzo fermo ed immodificabile per una durata di almeno 180 (centottanta) giorni;

· comporta l’obbligo di evadere, nell’arco di validità dell’offerta, eventuali ulteriori ordini di prodotti identici a quelli di cui alla presente richiesta, alle medesime condizioni economiche;

2) Criteri di aggiudicazione: 

· a lotto unico in favore della ditta che presenterà il prezzo più basso, previa verifica di conformità tecnica del prodotto offerto e/o di rispondenza dello stesso alle esigenze del Servizio utilizzatore. E’ fatta salva la facoltà di questa Azienda di rinegoziare il prezzo con la sola ditta aggiudicataria.

3) Modalità di fornitura:

· tempi di consegna: entro 45 giorni naturali e consecutivi dal ricevimento dell’ordine emesso esclusivamente dalla UOC Gestione approvvigionamento beni e servizi e logistica. Oltre tale termine questa Azienda si riserva la facoltà di procedere all’annullamento dell’ordine;

· luogo di consegna: franco Presidio Ospedaliero Santa Croce di Fano.

4) Modalità di pagamento: 

· il pagamento della fattura avverrà entro 60 giorni dalla data di ricevimento della fattura.
Per quanto non previsto nella presente si rinvia al capitolato generale di questa Azienda, al patto di integrità, al codice di comportamento aziendale e al documento informativo sui rischi specifici dell’azienda destinato alle imprese appaltatrici ed ai lavoratori autonomi affidatari di lavori, servizi e forniture (disponibili sul sito www.ospedalimarchenord.it, sezione “bandi di gara e contratti”) e alla normativa vigente in materia.

La presentazione dell’offerta comporta l’accettazione del patto di integrità.

     Il RUP
                                                                                                                        Dott.ssa Assunta Pedini
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Settore Appalti e Contratti 


Dirigente:


Dott.ssa Chiara D’Eusanio


Tel:  0721.366340-41


Fax: 0721.366336





Mail to


elisa.grilli@ospedalimarchenord.it
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